
 2020 Elección Presidencial
Resultados del Voto Latino por Estado

p.1

 
   

Nat'l 
Latino Arizona California Colorado Florida Georgia Michigan

North
Carolina Nevada Pennsylvania Texas Wisconsin

Pandemia del Coronavirus 55 59 57 54 52 55 60 53 58 51 55 57
Costos del cuidado de salud 32 32 29 29 28 34 37 35 35 35 36 37
Trabajos y economía 41 46 36 40 44 43 42 41 51 36 42 42
Reforma de la inmigración 16 20 16 13 14 20 17 20 21 14 15 14
Seguridad fronteriza 7 6 6 7 6 4 7 8 6 5 9 3
Brutalidad policial / reforma policial 13 11 12 16 14 14 12 12 9 16 14 12
Educación 18 19 18 23 18 16 22 23 22 19 16 24
Medicare y Seguridad Social 15 13 16 16 15 12 11 11 13 11 16 15
Discriminación / justicia racial 19 16 21 19 17 18 12 19 14 25 20 20
Cambio climático 9 9 11 13 8 7 8 6 8 7 9 6
Violencia de armas 7 4 5 5 7 4 7 5 4 9 7 7
Derecho al aborto 3 2 3 6 3 5 3 3 4 2 3 2
Limitar el aborto 2 2 3 4 3 2 3 1 2 2 2 1
Corrupción en el gobierno 7 6 8 9 7 4 3 8 4 5 9 5
Proteger el derecho al voto 2 2 2 1 2 2 2 2 1 4 1 1
Disminuir los impuestos 9 8 9 6 9 5 7 5 4 6 10 7
Unir al país / unidad 7 9 7 8 8 6 6 5 3 7 7 7
Corte Suprema 2 1 2 1 1 0 0 2 1 1 2 1
Crimen 5 3 5 5 7 4 4 4 5 7 5 6

 
   

Nat'l 
Latino Arizona California Colorado Florida Georgia Michigan

North
Carolina Nevada Pennsylvania Texas Wisconsin

Demócrata 69 70 74 73 57 69 73 72 68 69 65 76
Republicano 27 26 21 23 38 27 24 23 25 26 31 22
Otro candidato 2 3 2 2 2 3 1 4 5 3 2 2
No votó en la elección para el Congreso 2 1 2 1 3 1 1 0 2 2 2 0

Q1. Pensando en las elecciones de 2020, ¿cuáles son los temas más importantes que enfrenta su comunidad y que nuestros políticos deben atender? 

Q2. En la elección para la Cámara de Representantes de los Estados Unidos, ¿usted votó por (ROTATE: el candidato Demócrata o el candidato Republicano) en 
su distrito?
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Nat'l 
Latino Arizona California Colorado Florida Georgia Michigan

North
Carolina Nevada Pennsylvania Texas Wisconsin

Joe Biden 70 71 75 73 59 69 76 72 70 69 67 77
Donald Trump 27 26 22 24 38 28 22 24 25 26 29 22
Alguien más 3 3 3 3 3 3 2 4 4 5 4 2

 
   

Nat'l 
Latino Arizona California Colorado Florida Georgia Michigan

North
Carolina Nevada Pennsylvania Texas Wisconsin

Candidato Demócrata 63 67 0 67 0 60 66 64 0 0 61 0
Candidato Republicano 26 25 0 23 0 26 26 21 0 0 27 0
Otro candidato 5 4 0 5 0 4 3 4 0 0 5 0
No votó en la eleccion para el Senado 3 1 0 2 0 2 1 3 0 0 4 0
Prefiero no contestar 3 3 0 3 0 7 4 8 0 0 3 0

 
   

Nat'l 
Latino Arizona California Colorado Florida Georgia Michigan

North
Carolina Nevada Pennsylvania Texas Wisconsin

Demócrata Raphael Warnock 39 0 0 0 0 39 0 0 0 0 0 0
Demócrata Matt Lieberman 20 0 0 0 0 20 0 0 0 0 0 0
Republicana Kelly Loeffler 14 0 0 0 0 14 0 0 0 0 0 0
Republicano Doug Collins 12 0 0 0 0 12 0 0 0 0 0 0
Otro Demócrata 2 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0
Otro Republicano 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0
TOTAL DEMÓCRATA 61 0 0 0 0 61 0 0 0 0 0 0
TOTAL REPUBLICANO 27 0 0 0 0 27 0 0 0 0 0 0
No votó en la eleccion para el Senado 3 0 0 0 0 3 0 0 0 0 0 0
Prefiero no contestar 9 0 0 0 0 9 0 0 0 0 0 0

Q3. En la elección para Presidente, ¿usted votó por (ROTATE: el candidato Demócrata Joe Biden, el candidato Republicano Donald Trump), o alguien más?

Q4. En la elección para el Senado de los Estados Unidos para representar a (Estado), ¿usted votó por (ROTATE: el candidato Demócrata o el candidato 
Republicano).

Q5. En la elección especial del Senado de los Estados Unidos para representar a Georgia, ¿usted votó por  ... 
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Nat'l 
Latino Arizona California Colorado Florida Georgia Michigan

North
Carolina Nevada Pennsylvania Texas Wisconsin

Demócrata Roy Cooper 66 0 0 0 0 0 0 66 0 0 0 0
Republicano Dan Forest 21 0 0 0 0 0 0 21 0 0 0 0
Otro candidato 4 0 0 0 0 0 0 4 0 0 0 0
No votó en la elección de gobernador 3 0 0 0 0 0 0 3 0 0 0 0
Prefiero no contestar 7 0 0 0 0 0 0 7 0 0 0 0

 
   

Nat'l 
Latino Arizona California Colorado Florida Georgia Michigan

North
Carolina Nevada Pennsylvania Texas Wisconsin

A favor de la Propuesta 16 52 0 52 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Contra la Propuesta 16 28 0 28 0 0 0 0 0 0 0 0 0
No votó acerca de la Propuesta 16 12 0 12 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Prefiero no contestar 8 0 8 0 0 0 0 0 0 0 0 0

 
   

Nat'l 
Latino Arizona California Colorado Florida Georgia Michigan

North
Carolina Nevada Pennsylvania Texas Wisconsin

A favor de la Propuesta 15 55 0 55 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Contra la Propuesta 15 28 0 28 0 0 0 0 0 0 0 0 0
No votó acerca de la Propuesta 15 11 0 11 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Prefiero no contestar 6 0 6 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Q6. En la elección para gobernador de Carolina del Norte, ¿usted votó por (ROTATE: el candidato Demócrata o el candidato Republicano)... 

Q7. La Propuesta 16 permitiría que la diversidad sea factor en las decisiones de empleo, educación y contratación pública. Si se aprueba, las políticas del 
gobierno para tomar decisiones pueden considerar la raza, el sexo, el color, la etnicidad o el origen nacional para abordar la diversidad. ¿Usted votó (ROTATE: a 
favor o en contra de la Propuesta 16)?

Q8. La Propuesta 15, también conocida como la iniciativa "Escuelas y Comunidades Primero” exigiría que las grandes empresas de California paguen impuestos 
sobre la propiedad en base al valor actual de sus propiedades. El estado dedicaría el aumento de los ingresos fiscales a los gobiernos locales, la educación y 
otros servicios públicos. ¿Usted votó (ROTATE: a favor o en contra de la Propuesta 15)?
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Nat'l 
Latino Arizona California Colorado Florida Georgia Michigan

North
Carolina Nevada Pennsylvania Texas Wisconsin

Votaré en 2020 para apoyar a los 
candidatos Demócratas

50 52 52 53 39 46 43 41 46 50 52 47

Votaré en 2020 para apoyar a los 
candidatos Republicanos

22 22 19 19 31 22 18 18 23 21 21 17

Votaré en 2020 para apoyar y representar 
la comunidad Latina

23 21 22 22 24 26 28 33 24 22 23 25

Ninguno de estos 4 4 6 5 5 3 8 5 4 4 4 6
No sé 1 1 1 2 1 4 3 4 4 2 0 5

 
   

Nat'l 
Latino Arizona California Colorado Florida Georgia Michigan

North
Carolina Nevada Pennsylvania Texas Wisconsin

Mucho más entusiasmado 34 35 35 30 31 33 33 29 35 35 34 34
Algo más entusiasmado 19 19 19 24 16 22 21 18 18 12 18 15
Ninguna diferencia 32 30 33 32 35 37 34 40 33 43 34 45
Algo menos entusiasmado 5 6 5 4 4 4 5 4 4 1 6 3
Mucho menos entusiasmado 10 10 8 9 14 5 7 9 11 8 9 4
TOTAL MÁS ENTUSIASMADO 53 54 54 54 47 55 54 47 52 47 52 49
TOTAL MENOS ENTUSIASMADO 14 16 13 14 18 8 11 13 15 10 14 6

 
   

Nat'l 
Latino Arizona California Colorado Florida Georgia Michigan

North
Carolina Nevada Pennsylvania Texas Wisconsin

Realmente le importa 65 67 67 64 58 63 69 65 61 65 63 67
No le importa 27 27 26 26 33 28 20 21 26 25 29 19
Hostil 5 3 4 6 5 4 4 7 5 6 4 4
No sé 3 3 3 5 4 5 7 6 8 4 3 9

Q9. ¿Con cúal declaración está usted más de acuerdo?

Q10. ¿La selección de Joe Biden de Kamala Harris como su compañera de campaña lo hizo a usted más o menos entusiasmado de votar por él, o no hizo 
ninguna diferencia?

Q11. Pensando en la campaña presidencial de 2020, usted diría que Joe Biden realmente se preocupa por los votantes Hispanos/Latinos, a Joe Biden no le 
importa mucho los votantes Hispanos/Latinos, o Joe Biden es hostil hacia los votantes Hispanos/Latinos?
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Nat'l 
Latino Arizona California Colorado Florida Georgia Michigan

North
Carolina Nevada Pennsylvania Texas Wisconsin

Realmente le importa 28 28 26 24 34 28 18 24 30 29 28 22
No le importa 47 47 50 47 44 40 51 47 47 42 46 48
Hostil 23 23 24 26 19 28 26 25 18 27 25 24
No sé 2 2 1 3 2 4 5 4 6 2 2 7

 
   

Nat'l 
Latino Arizona California Colorado Florida Georgia Michigan

North
Carolina Nevada Pennsylvania Texas Wisconsin

El presidente Trump ignoró las primeras 
señales de alerta del coronavirus y debido 
a su mala gestión, millones de 
estadounidenses se enfermaron y más de 
220,000 murieron

67 66 71 68 60 64 72 68 67 65 66 70

El coronavirus es desafortunado, pero no 
hay nada que el Presidente Trump pudiera 
haber hecho de manera diferente para 
limitar la propagación del coronavirus, o 
reducir el número de personas que se 
enfermaron o fallecieron

31 33 28 28 39 32 26 29 29 32 33 26

No sé 2 1 2 3 2 4 2 2 4 3 2 4

 
   

Nat'l 
Latino Arizona California Colorado Florida Georgia Michigan

North
Carolina Nevada Pennsylvania Texas Wisconsin

Muy importante 69 71 69 70 71 69 67 71 74 71 66 72
Algo importante 26 22 28 23 22 24 26 22 19 20 28 21
No muy importante 3 3 2 4 4 4 5 4 5 3 2 4
No importante en absoluto 1 2 1 2 2 2 2 2 2 4 2 1
No sé 1 1 0 1 1 2 0 1 1 1 2 1

Q13. Mirando hacia atrás a los últimos ocho meses que nuestro país ha estado lidiando con la pandemia del coronavirus, ¿cuál declaración se acerca más a su 
punto de vista?

Q14. ¿Qué tan importante es para usted que el próximo Congreso apruebe un proyecto de ley de estímulo económico completo con más de 2 billones de dólares 
en fondos adicionales para los beneficios de desempleo, pagos de estímulo, préstamos para pequeños negocios, y apoyo para el gobierno estatal y local?

Q12. Pensando en la campaña presidencial de 2020, usted diría que Donald Trump realmente se preocupa por los votantes Hispanos/Latinos, a Donald Trump 
no le importa mucho los votantes Hispanos/Latinos, o Donald Trump es hostil hacia los votantes Hispanos/Latinos?
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Nat'l 
Latino Arizona California Colorado Florida Georgia Michigan

North
Carolina Nevada Pennsylvania Texas Wisconsin

Aumentado 62 65 68 59 52 62 63 62 65 60 59 69
Más o menos igual 30 27 26 35 37 29 30 26 24 31 34 22
Disminuido 7 7 7 6 10 7 5 9 10 8 7 5
No sé 1 0 0 1 1 2 2 3 2 1 0 3

 
   

Nat'l 
Latino Arizona California Colorado Florida Georgia Michigan

North
Carolina Nevada Pennsylvania Texas Wisconsin

Nuestra política de inmigración debe 
centrarse en la aplicación de la ley y la 
seguridad fronteriza primero, incluyendo la 
deportación de los que están aquí 
ilegalmente, la eliminación de los abusos 
de nuestras leyes de asilo, y la finalización 
del muro fronterizo

19 22 16 15 25 18 17 17 19 21 20 17

Nuestra política de inmigración debe 
centrarse en la creación de un sistema 
humano que sea justo para todos, 
incluyendo poner fin a la separación de los 
niños de sus padres, establecer un camino 
a la ciudadanía para los inmigrantes 
indocumentados que trabajan y viven aquí, 
y crear nuevas leyes para garantizar que 
haya un proceso justo para que las 
personas entren legalmente en el país

79 76 80 81 73 76 78 80 79 76 79 79

No sé 2 3 3 4 2 6 4 3 2 2 1 4

Q15. En los últimos cuatro años, ¿cree que el racismo y la discriminación contra los Hispanos/Latinos ha aumentado, se ha mantenido más o menos igual, o ha 
disminuido?

Q16. Al tratarse de la inmigración, ¿con cuál declaración está más de acuerdo? 
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Nat'l 
Latino Arizona California Colorado Florida Georgia Michigan

North
Carolina Nevada Pennsylvania Texas Wisconsin

Firmemente de acuerdo 76 77 76 79 76 78 82 78 76 76 76 84
Un poco de acuerdo 19 16 20 16 19 17 12 16 15 14 19 10
Algo en desacuerdo 3 4 3 3 3 2 4 3 5 5 2 2
Firmemente en desacuerdo 2 2 1 1 2 1 1 2 3 4 3 3
TOTAL DE ACUERDO 95 94 95 96 95 96 95 94 91 90 95 94
TOTAL EN DESACUERDO 5 5 4 4 5 3 5 5 8 9 5 5
No sé 0 1 1 0 0 1 0 1 1 1 0 0

 
   

Nat'l 
Latino Arizona California Colorado Florida Georgia Michigan

North
Carolina Nevada Pennsylvania Texas Wisconsin

Apoyo fuertemente 69 69 66 65 68 69 74 74 68 69 75 76
Apoyo un tanto 20 16 24 23 19 16 17 16 12 16 18 12
Me opongo un tanto 5 6 5 5 6 6 5 3 6 6 4 3
Me opongo fuertemente 5 10 3 7 6 7 4 6 11 8 2 8
TOTAL APOYO 90 85 90 88 87 85 90 90 80 85 93 88
TOTAL OPOSICIÓN 10 15 8 12 13 14 9 9 17 14 7 10
No sé 1 0 2 0 0 1 0 1 3 0 0 2

 
   

Nat'l 
Latino Arizona California Colorado Florida Georgia Michigan

North
Carolina Nevada Pennsylvania Texas Wisconsin

Apoyo fuertemente 68 69 67 75 68 69 71 79 80 74 65 80
Apoyo un tanto 19 20 23 11 18 14 18 8 7 11 17 12
Me opongo un tanto 5 6 4 8 5 7 3 4 4 7 7 1
Me opongo fuertemente 6 4 5 6 7 6 5 6 7 6 8 5
TOTAL APOYO 87 89 89 86 86 83 89 87 87 85 82 91
TOTAL OPOSICIÓN 11 9 9 14 12 13 9 11 11 13 15 6
No sé 2 2 1 0 2 4 3 2 2 2 3 3

Q17. ¿Cuánto está de acuerdo o en desacuerdo con la siguiente declaración: Cada votante en cada estado debe tener la opción de votar por correo, votar 
temprano o votar en persona el día de la elección.

Q18. Por favor, indique cuánto apoya o se opone a cada una de las siguientes propuestas políticas: Mientras el coronavirus sea una amenaza, necesitamos un 
mandato nacional sobre el uso de máscaras en público.

Q19. Por favor, indique cuánto apoya o se opone a cada una de las siguientes propuestas políticas: Deberíamos terminar con la política de separar a los niños 
inmigrantes de sus padres en la frontera.

https://electioneve2020.com muestra n=5,310 -- 3 de noviembre 2020 © 2020 American Election Eve Partners



 2020 Elección Presidencial
Resultados del Voto Latino por Estado

p.8

 
   

Nat'l 
Latino Arizona California Colorado Florida Georgia Michigan

North
Carolina Nevada Pennsylvania Texas Wisconsin

Apoyo fuertemente 63 71 58 64 59 77 72 73 71 65 66 75
Apoyo un tanto 27 22 31 26 29 15 20 18 17 23 27 16
Me opongo un tanto 5 3 6 5 7 4 3 4 4 7 4 4
Me opongo fuertemente 4 3 5 4 5 1 2 4 7 3 2 3
TOTAL APOYO 90 93 89 90 88 93 92 91 88 88 93 91
TOTAL OPOSICIÓN 9 7 10 9 12 5 5 8 10 10 6 7
No sé 1 0 1 1 1 2 3 1 2 1 1 2

 
   

Nat'l 
Latino Arizona California Colorado Florida Georgia Michigan

North
Carolina Nevada Pennsylvania Texas Wisconsin

Apoyo fuertemente 55 46 52 62 53 60 64 68 70 55 55 67
Apoyo un tanto 28 29 31 27 27 22 21 20 18 22 23 18
Me opongo un tanto 9 10 7 6 11 6 9 5 7 13 11 4
Me opongo fuertemente 7 13 7 5 8 7 5 6 2 8 9 6
TOTAL APOYO 83 75 83 89 80 82 84 88 88 77 78 84
TOTAL OPOSICIÓN 16 23 15 11 19 13 14 10 10 21 20 10
No sé 2 2 2 1 2 5 2 1 3 2 1 6

 
   

Nat'l 
Latino Arizona California Colorado Florida Georgia Michigan

North
Carolina Nevada Pennsylvania Texas Wisconsin

Apoyo fuertemente 63 68 55 65 63 78 76 67 68 72 65 75
Apoyo un tanto 25 17 34 25 24 13 15 22 17 18 24 13
Me opongo un tanto 5 7 6 6 7 5 3 5 6 3 4 6
Me opongo fuertemente 4 7 3 2 4 2 2 3 6 6 5 2
TOTAL APOYO 89 86 88 91 87 91 92 90 86 90 89 87
TOTAL OPOSICIÓN 10 14 9 8 11 8 6 9 12 10 9 9
No sé 2 0 3 1 2 1 3 2 3 0 2 4

Q20. Por favor, indique cuánto apoya o se opone a cada una de las siguientes propuestas políticas: Deberíamos establecer un camino a la ciudadanía para los 
inmigrantes indocumentados que se presenten, estén al tanto en sus impuestos, y pasen una verificación de antecedentes.

Q21. Por favor, indique cuánto apoya o se opone a cada una de las siguientes propuestas políticas: Deberíamos recompensar a los inmigrantes indocumentados 
que han arriesgado sus vidas como trabajadores esenciales durante la pandemia con la oportunidad de solicitar la ciudadanía en los Estados Unidos.

Q22. Por favor, indique cuánto apoya o se opone a cada una de las siguientes propuestas políticas: Es necesario que la policía sea responsable de sus acciones 
cuando maten o abusen a la gente (Negra/Afroamericana) . Deberíamos deshacernos de las leyes que hacen difícil procesar a los oficiales de policía, para que 
se enfrenten a la justicia como todos los demás.
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Nat'l 
Latino Arizona California Colorado Florida Georgia Michigan

North
Carolina Nevada Pennsylvania Texas Wisconsin

Apoyo fuertemente 63 59 60 69 63 68 67 66 71 71 65 69
Apoyo un tanto 23 20 28 21 25 17 23 19 15 13 20 15
Me opongo un tanto 7 11 6 8 6 8 4 6 5 7 5 4
Me opongo fuertemente 6 10 5 3 5 5 4 6 5 6 8 10
TOTAL APOYO 86 79 88 89 87 85 90 85 86 84 85 84
TOTAL OPOSICIÓN 13 20 10 11 11 13 9 12 10 13 13 13
No sé 2 1 2 0 2 3 1 3 4 3 1 2

 
   

Nat'l 
Latino Arizona California Colorado Florida Georgia Michigan

North
Carolina Nevada Pennsylvania Texas Wisconsin

Apoyo fuertemente 62 66 55 66 59 72 75 75 62 62 66 70
Apoyo un tanto 28 22 35 18 28 18 19 17 21 28 26 20
Me opongo un tanto 4 3 4 6 9 6 2 1 3 2 3 4
Me opongo fuertemente 4 8 3 8 4 2 2 4 7 7 3 2
TOTAL APOYO 90 88 90 84 86 89 94 92 83 89 93 90
TOTAL OPOSICIÓN 8 12 7 13 13 8 5 5 10 9 6 5
No sé 2 0 2 2 1 2 1 3 7 1 2 5

 
   

Nat'l 
Latino Arizona California Colorado Florida Georgia Michigan

North
Carolina Nevada Pennsylvania Texas Wisconsin

Apoyo fuertemente 46 36 48 51 48 44 56 46 52 52 39 49
Apoyo un tanto 22 25 22 17 19 19 20 21 16 21 25 19
Me opongo un tanto 12 13 14 14 12 9 9 8 7 9 13 9
Me opongo fuertemente 16 20 12 13 19 23 12 22 18 15 22 17
TOTAL APOYO 68 61 69 69 67 63 76 66 69 72 65 68
TOTAL OPOSICIÓN 29 33 27 27 31 32 21 31 25 24 35 26
No sé 3 5 4 5 2 6 3 3 6 4 0 7

Q25. Por favor, indique cuánto apoya o se opone a cada una de las siguientes propuestas políticas: El aborto debe seguir siendo una opción legal en los Estados 
Unidos.

Q24. Por favor, indique cuánto apoya o se opone a cada una de las siguientes propuestas políticas: El Congreso y el Presidente deben apoyar una firme agenda 
de política climática nacional que promueva los objetivos de justicia económica, racial, climática y ambiental.

Q23. Por favor, indique cuánto apoya o se opone a cada una de las siguientes propuestas políticas: Necesitamos una reforma de la policía para detener el 
asesinato y el abuso de Afroamericanos, Latinos y gente de color. Necesitamos prohibir el uso de tácticas asfixiantes y estrangulamientos, y reducir los disparos 
hacia sujetos por parte de la policía.
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Nat'l 
Latino Arizona California Colorado Florida Georgia Michigan

North
Carolina Nevada Pennsylvania Texas Wisconsin

Sí, he tenido el coronavirus 9 12 8 10 7 11 9 9 11 9 7 10
Sí, alguien en mi casa ha tenido el 
coronavirus

11 11 11 14 7 13 11 7 10 10 11 11

Sí, un familiar fuera de mi casa ha tenido 
el coronavirus

23 29 19 19 23 21 19 20 22 20 28 19

Sí, otra persona que conozco ha tenido el 
coronavirus

27 30 22 31 27 24 29 22 25 28 31 26

TOTAL SÍ 57 64 50 61 54 53 55 48 56 51 60 52
No, nadie que conozca ha tenido el virus 42 36 49 38 46 46 44 51 43 46 39 46
Prefiero no contestar 1 0 1 1 0 1 1 1 1 3 1 1

 
   

Nat'l 
Latino Arizona California Colorado Florida Georgia Michigan

North
Carolina Nevada Pennsylvania Texas Wisconsin

Sí 24 29 26 23 24 20 22 20 28 30 18 19
No 76 71 74 77 76 80 78 80 72 70 82 81

 
   

Nat'l 
Latino Arizona California Colorado Florida Georgia Michigan

North
Carolina Nevada Pennsylvania Texas Wisconsin

Sí 42 39 47 41 37 37 32 36 39 40 37 38
No 58 61 53 59 63 63 68 64 61 60 63 62

 
   

Nat'l 
Latino Arizona California Colorado Florida Georgia Michigan

North
Carolina Nevada Pennsylvania Texas Wisconsin

Sí 19 21 20 24 19 16 11 18 19 22 17 12
No 81 79 80 76 81 84 89 82 81 78 83 88

Q26. ¿Usted o un familiar o amigo ha contraído el coronavirus o se ha enfermado debido al coronavirus? 

Q27. Por favor, indique si alguna de las circunstancias aplica a usted o a alguien de su hogar debido a la pandemia de coronavirus en los últimos meses: Perdió 
el trabajo

Q28. Por favor, indique si alguna de las circunstancias aplica a usted o a alguien de su hogar debido a la pandemia de coronavirus en los últimos meses: Se 
redujeron las horas de trabajo o el salario, pero mantuvo su trabajo

Q29. Por favor, indique si alguna de las circunstancias aplica a usted o a alguien de su hogar debido a la pandemia de coronavirus en los últimos meses: Tuvo 
que cerrar temporal o permanentemente su negocio o su autoempleo
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Nat'l 
Latino Arizona California Colorado Florida Georgia Michigan

North
Carolina Nevada Pennsylvania Texas Wisconsin

Sí 25 27 28 25 26 19 18 17 25 26 20 16
No 75 73 72 75 74 81 82 83 75 74 80 84

 
   

Nat'l 
Latino Arizona California Colorado Florida Georgia Michigan

North
Carolina Nevada Pennsylvania Texas Wisconsin

Sí 52 70 46 63 56 53 60 60 64 64 51 60
No 47 29 54 36 44 45 39 39 34 35 49 39
No sé 0 0 0 0 0 1 1 1 2 1 0 1

 
   

Nat'l 
Latino Arizona California Colorado Florida Georgia Michigan

North
Carolina Nevada Pennsylvania Texas Wisconsin

Sí 38 54 32 47 41 42 46 49 45 49 38 48
No 13 14 14 11 14 9 11 9 16 13 13 11
No sé 1 2 0 5 2 2 3 3 3 2 0 1
No fue contactado 48 30 54 37 44 47 40 40 36 36 49 40

 
   

Nat'l 
Latino Arizona California Colorado Florida Georgia Michigan

North
Carolina Nevada Pennsylvania Texas Wisconsin

Sí 28 40 22 25 34 34 33 37 36 32 27 34
No 23 28 23 34 20 17 24 20 25 30 23 25
No sé 1 2 1 4 2 2 3 3 3 2 1 2
No fue contactado 48 30 54 37 44 47 40 40 36 36 49 40

Q30. Por favor, indique si alguna de las circunstancias aplica a usted o a alguien de su hogar debido a la pandemia de coronavirus en los últimos meses: 
Actualmente desempleado y buscando trabajo

Q31. En los últimos meses, ¿alguien de una campaña, partido político u organización comunitaria se comunicó con usted para pedirle que votara o se registrara 
para votar?

Q32. ¿Quién le pidió que votara o que se registrara y votara? ¿Fueron: Personas que representan a los candidatos Demócratas o al Partido Demócrata?

Q33. ¿Quién le pidió que votara o que se registrara y votara? ¿Fueron: Personas que representan a los candidatos Republicanos o al Partido Republicano?
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Nat'l 
Latino Arizona California Colorado Florida Georgia Michigan

North
Carolina Nevada Pennsylvania Texas Wisconsin

Sí 26 38 26 24 28 26 28 29 33 31 24 33
No 24 30 19 34 26 26 29 27 27 30 26 25
No sé 2 2 0 5 2 2 3 5 4 2 1 2
No fue contactado 48 30 54 37 44 47 40 40 36 36 49 40

 
   

Nat'l 
Latino Arizona California Colorado Florida Georgia Michigan

North
Carolina Nevada Pennsylvania Texas Wisconsin

Sí 25 29 27 21 28 28 23 26 41 30 17 27
No 75 71 73 79 72 72 77 74 59 70 83 72
No sé 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1

 
   

Nat'l 
Latino Arizona California Colorado Florida Georgia Michigan

North
Carolina Nevada Pennsylvania Texas Wisconsin

Sí 61 66 60 71 65 63 74 70 70 67 56 77
No 39 34 40 29 35 37 26 30 30 33 44 22
No sé 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1

 
   

Nat'l 
Latino Arizona California Colorado Florida Georgia Michigan

North
Carolina Nevada Pennsylvania Texas Wisconsin

Sí 65 69 66 77 67 74 71 69 67 73 63 75
No 35 31 33 23 33 26 29 31 33 27 37 25
No sé 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Q37. ¿En cuál de las siguientes formas fue contactado?: Mensaje de Texto

Q36. ¿En cuál de las siguientes formas fue contactado?: Llamada telefónica

Q34. ¿Quién le pidió que votara o que se registrara y votara? ¿Fueron: Personas de organizaciones comunitarias, no relacionadas con ningún partido?

Q35. ¿En cuál de las siguientes formas fue contactado?: Alguien vino a mi casa
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Nat'l 
Latino Arizona California Colorado Florida Georgia Michigan

North
Carolina Nevada Pennsylvania Texas Wisconsin

Sí 59 53 59 61 61 59 58 60 53 56 59 49
No 41 47 40 39 39 41 41 40 46 44 41 51
No sé 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0

 
   

Nat'l 
Latino Arizona California Colorado Florida Georgia Michigan

North
Carolina Nevada Pennsylvania Texas Wisconsin

Sí 68 65 68 77 71 65 74 71 61 69 72 72
No 32 35 32 22 29 34 26 29 38 31 28 28
No sé 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0

 
   

Nat'l 
Latino Arizona California Colorado Florida Georgia Michigan

North
Carolina Nevada Pennsylvania Texas Wisconsin

Sí 24 23 28 21 23 21 13 21 35 21 19 14
No 76 77 72 79 76 79 86 79 65 79 81 86
No sé 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0

 
   

Nat'l 
Latino Arizona California Colorado Florida Georgia Michigan

North
Carolina Nevada Pennsylvania Texas Wisconsin

Sí 73 75 73 70 77 78 67 70 69 73 71 72
No 27 25 27 29 22 21 32 29 31 26 29 27
No sé 0 0 0 1 1 0 1 1 1 1 0 1

Q38. ¿En cuál de las siguientes formas fue contactado?: Correo electrónico

Q39. ¿En cuál de las siguientes formas fue contactado?: Correo postal

Q40. ¿En cuál de las siguientes formas fue contactado?: Alguien habló conmigo en un lugar público como el supermercado o la biblioteca

Q41. ¿Recuerda haber oído o visto algún anuncio animándolo a votar o a apoyar a un candidato en alguno de los siguientes lugares?: Las redes sociales como 
Facebook o YouTube
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Nat'l 
Latino Arizona California Colorado Florida Georgia Michigan

North
Carolina Nevada Pennsylvania Texas Wisconsin

Sí 60 66 58 62 66 64 59 59 66 67 58 59
No 39 33 41 37 33 35 40 40 33 32 42 40
No sé 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 0 1

 
   

Nat'l 
Latino Arizona California Colorado Florida Georgia Michigan

North
Carolina Nevada Pennsylvania Texas Wisconsin

Sí 83 84 83 86 86 85 87 82 81 85 82 87
No 17 16 17 14 13 15 13 17 18 14 18 13
No sé 0 0 0 0 1 0 0 1 1 1 0 0

 
   

Nat'l 
Latino Arizona California Colorado Florida Georgia Michigan

North
Carolina Nevada Pennsylvania Texas Wisconsin

Sí 58 61 58 63 62 65 70 57 61 58 55 67
No 41 38 41 37 37 35 30 42 37 41 45 33
No sé 1 1 1 0 1 0 0 1 1 2 0 0

 
   

Nat'l 
Latino Arizona California Colorado Florida Georgia Michigan

North
Carolina Nevada Pennsylvania Texas Wisconsin

Sí 68 74 66 76 73 75 75 72 70 71 67 77
No 31 26 34 23 27 25 25 27 30 29 33 23
No sé 1 0 1 1 0 0 0 1 0 1 0 0

Q42. ¿Recuerda haber oído o visto algún anuncio animándolo a votar o a apoyar a un candidato en alguno de los siguientes lugares?: Búsqueda en línea, 
noticias o navegando diferentes sitios web

Q43. ¿Recuerda haber oído o visto algún anuncio animándolo a votar o a apoyar a un candidato en alguno de los siguientes lugares?: En la televisión

Q44. ¿Recuerda haber oído o visto algún anuncio animándolo a votar o a apoyar a un candidato en alguno de los siguientes lugares?: En el radio

Q45. ¿Recuerda haber oído o visto algún anuncio animándolo a votar o a apoyar a un candidato en alguno de los siguientes lugares?: Letreros de patio o 
carteleras

https://electioneve2020.com muestra n=5,310 -- 3 de noviembre 2020 © 2020 American Election Eve Partners



 2020 Elección Presidencial
Resultados del Voto Latino por Estado

p.15

 
   

Nat'l 
Latino Arizona California Colorado Florida Georgia Michigan

North
Carolina Nevada Pennsylvania Texas Wisconsin

Mayormente inglés 65 70 65 79 55 72 65 62 63 66 62 66
Mayormente español 6 7 6 4 10 2 7 5 9 5 5 4
Mezcla de inglés y español 28 23 29 18 34 25 27 33 28 29 32 29
No sé 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 1 1

 
   

Nat'l 
Latino Arizona California Colorado Florida Georgia Michigan

North
Carolina Nevada Pennsylvania Texas Wisconsin

Firmemente de acuerdo 47 48 45 53 40 45 53 49 52 54 43 51
Un poco de acuerdo 28 23 30 26 29 22 27 25 22 17 30 28
Algo en desacuerdo 9 7 9 9 12 10 7 10 8 10 10 4
Firmemente en desacuerdo 13 18 12 10 14 16 11 10 11 16 14 13
TOTAL DE ACUERDO 75 71 75 79 70 67 80 75 74 71 73 79
TOTAL EN DESACUERDO 22 25 21 19 26 26 18 20 18 25 24 17
No sé 3 4 4 3 4 7 2 5 8 4 3 3

 
   

Nat'l 
Latino Arizona California Colorado Florida Georgia Michigan

North
Carolina Nevada Pennsylvania Texas Wisconsin

Firmemente de acuerdo 58 62 53 59 54 64 70 69 65 62 60 66
Un poco de acuerdo 25 20 31 26 24 19 16 14 17 16 25 20
Algo en desacuerdo 8 5 7 4 10 7 8 8 3 9 8 4
Firmemente en desacuerdo 7 10 6 9 10 7 4 8 10 8 7 8
TOTAL DE ACUERDO 83 82 83 85 78 83 85 83 83 78 85 86
TOTAL EN DESACUERDO 15 15 13 13 20 14 12 16 13 17 15 12
No sé 2 3 4 2 2 3 3 1 4 4 0 2

Q48. Por favor, indique cuánto está de acuerdo o en desacuerdo con cada uno de los siguientes puntos: El aumento supremacistas blancos violentos es una 
gran amenaza para nuestro país.

Q46. Cuando fue contactado, ¿fue mayormente en inglés, mayormente en español, o una mezcla de dos idiomas?

Q47. Por favor, indique cuánto está de acuerdo o en desacuerdo con cada uno de los siguientes puntos: El movimiento Black Lives Matter está abordando 
cuestiones importantes.
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Nat'l 
Latino Arizona California Colorado Florida Georgia Michigan

North
Carolina Nevada Pennsylvania Texas Wisconsin

Firmemente de acuerdo 48 50 44 49 42 59 62 54 51 50 47 57
Un poco de acuerdo 37 33 42 35 40 22 25 31 29 32 36 29
Algo en desacuerdo 8 7 7 9 10 11 9 8 8 9 11 8
Firmemente en desacuerdo 4 6 5 4 4 4 3 3 6 7 4 3
TOTAL DE ACUERDO 85 82 86 85 83 82 86 85 80 82 82 87
TOTAL EN DESACUERDO 13 13 12 13 14 14 12 11 14 16 16 11
No sé 2 4 2 2 3 4 2 4 6 2 2 2

 
   

Nat'l 
Latino Arizona California Colorado Florida Georgia Michigan

North
Carolina Nevada Pennsylvania Texas Wisconsin

Firmemente de acuerdo 70 74 65 69 73 74 74 83 77 71 71 76
Un poco de acuerdo 20 17 26 20 19 20 20 12 12 19 19 19
Algo en desacuerdo 5 6 5 6 4 2 2 2 3 6 7 1
Firmemente en desacuerdo 3 3 2 5 4 4 3 3 8 3 4 1
TOTAL DE ACUERDO 91 91 91 89 92 93 94 95 89 90 90 95
TOTAL EN DESACUERDO 9 9 7 11 7 6 5 5 10 9 10 2
No sé 1 0 1 0 0 1 1 1 1 1 0 3

 
   

Nat'l 
Latino Arizona California Colorado Florida Georgia Michigan

North
Carolina Nevada Pennsylvania Texas Wisconsin

Firmemente de acuerdo 42 39 38 47 35 49 52 51 51 45 41 50
Un poco de acuerdo 33 29 35 36 35 28 26 32 25 27 34 27
Algo en desacuerdo 15 16 16 12 16 8 12 5 10 11 18 9
Firmemente en desacuerdo 8 9 8 3 13 11 8 8 7 13 6 7
TOTAL DE ACUERDO 75 68 74 83 70 77 78 83 76 71 75 78
TOTAL EN DESACUERDO 23 26 24 15 28 19 20 14 18 24 24 17
No sé 2 6 2 2 2 3 2 3 7 4 2 6

Q49. Por favor, indique cuánto está de acuerdo o en desacuerdo con cada uno de los siguientes puntos: Al hacer leyes que impactan directamente a mi vida, la 
mayoría de los funcionarios electos escuchan a los representantes de intereses especiales en lugar de gente como yo.

Q50. Por favor, indique cuánto está de acuerdo o en desacuerdo con cada uno de los siguientes puntos: Nuestro gobierno debería asegurar que todos los que 
viven en este país tengan acceso a cuidado de salud asequible.

Q51. Por favor, indique cuánto está de acuerdo o en desacuerdo con cada uno de los siguientes puntos: Hay 2.2 millones de personas en la cárcel y la prisión 
hoy en día, nuestro gobierno debería tomar medidas para reducir el número de personas detrás de las rejas.
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Nat'l 
Latino Arizona California Colorado Florida Georgia Michigan

North
Carolina Nevada Pennsylvania Texas Wisconsin

Firmemente de acuerdo 42 44 37 46 39 58 54 55 58 50 41 56
Un poco de acuerdo 36 29 43 32 37 28 30 27 24 24 34 22
Algo en desacuerdo 11 13 10 9 15 7 6 8 7 13 13 10
Firmemente en desacuerdo 9 11 7 11 9 5 8 7 9 10 11 8
TOTAL DE ACUERDO 78 73 80 79 75 86 85 82 82 74 74 78
TOTAL EN DESACUERDO 20 24 16 19 23 12 14 15 15 22 25 18
No sé 2 3 4 2 1 2 1 2 3 4 1 4

 
   

Nat'l 
Latino Arizona California Colorado Florida Georgia Michigan

North
Carolina Nevada Pennsylvania Texas Wisconsin

Firmemente de acuerdo 38 37 35 42 35 44 50 45 44 40 32 44
Un poco de acuerdo 30 21 36 29 25 20 22 25 22 26 30 20
Algo en desacuerdo 15 15 17 12 17 9 10 11 13 11 15 15
Firmemente en desacuerdo 16 23 10 14 21 20 17 16 15 19 22 18
TOTAL DE ACUERDO 68 58 71 71 60 65 72 70 66 66 62 64
TOTAL EN DESACUERDO 31 39 28 27 38 30 27 28 28 31 38 33
No sé 1 4 1 2 2 5 1 2 6 3 0 3

 
   

Nat'l 
Latino Arizona California Colorado Florida Georgia Michigan

North
Carolina Nevada Pennsylvania Texas Wisconsin

Firmemente de acuerdo 49 55 39 50 56 41 62 55 67 52 47 62
Un poco de acuerdo 29 23 36 30 26 32 20 22 18 22 28 20
Algo en desacuerdo 13 11 14 12 11 13 12 13 6 15 16 10
Firmemente en desacuerdo 8 10 11 8 6 13 4 8 5 10 8 4
TOTAL DE ACUERDO 78 78 75 80 82 73 82 77 85 73 75 82
TOTAL EN DESACUERDO 21 21 24 20 17 26 16 21 10 25 24 15
No sé 1 1 0 0 1 1 1 2 4 2 1 3

Q52. Por favor, indique cuánto está de acuerdo o en desacuerdo con cada uno de los siguientes puntos: Las Becas Pell, que son subsidios federales para la 
educación después de la preparatoria, actualmente no están disponibles para las personas en prisión. Deberíamos permitir que la gente en prisión utilice las 
becas Pell para cursos universitarios o de entrenamiento en cosas como la plomería y la soldadura.

Q53. Por favor, indique cuánto está de acuerdo o en desacuerdo con cada uno de los siguientes puntos: Mi gobierno local debería recortar los fondos para las 
fuerzas policiales y redirigirlos a trabajadores sociales y programas juveniles que han demostrado reducir la violencia.

Q54. Por favor, indique cuánto está de acuerdo o en desacuerdo con cada uno de los siguientes puntos: La policía es importante para la seguridad pública en mi 
comunidad, no quiero ningún recorte en la financiación de la policía.
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Nat'l 
Latino Arizona California Colorado Florida Georgia Michigan

North
Carolina Nevada Pennsylvania Texas Wisconsin

Firmemente de acuerdo 71 79 65 76 73 75 79 84 77 79 71 83
Un poco de acuerdo 23 18 32 17 20 19 15 12 17 15 25 13
Algo en desacuerdo 3 2 2 6 4 1 2 1 1 3 3 2
Firmemente en desacuerdo 2 0 1 0 3 3 4 2 2 2 1 1
TOTAL DE ACUERDO 95 98 97 93 93 94 94 96 94 94 96 96
TOTAL EN DESACUERDO 5 2 3 6 7 4 6 3 3 5 4 3
No sé 0 0 0 1 1 2 1 1 2 1 0 1

 
   

Nat'l 
Latino Arizona California Colorado Florida Georgia Michigan

North
Carolina Nevada Pennsylvania Texas Wisconsin

Firmemente de acuerdo 68 72 65 68 64 73 77 72 63 63 69 75
Un poco de acuerdo 24 18 26 23 26 21 15 23 24 25 25 15
Algo en desacuerdo 5 3 6 7 3 1 5 1 4 6 4 3
Firmemente en desacuerdo 3 6 3 2 5 5 1 4 6 4 2 5
TOTAL DE ACUERDO 92 90 91 91 90 94 92 94 87 88 94 90
TOTAL EN DESACUERDO 8 8 9 9 9 5 6 5 10 10 6 8
No sé 0 1 0 0 1 1 2 1 3 2 0 2

 
   

Nat'l 
Latino Arizona California Colorado Florida Georgia Michigan

North
Carolina Nevada Pennsylvania Texas Wisconsin

Sí, yo 13 14 14 15 10 16 11 11 12 14 15 10
Sí, miembro de la familia 17 20 17 20 11 16 17 16 14 19 15 13
Sí, otra persona que conozco 17 20 17 20 16 19 21 18 15 22 18 20
TOTAL SÍ 37 40 40 43 30 39 39 37 34 44 35 33
Ninguno que yo sepa 63 60 60 57 70 61 61 63 66 56 65 67

Q55. ¿Cuánto está de acuerdo o en desacuerdo con la siguiente declaración?: La pandemia está afectando a todos, y necesitamos una respuesta que incluya a 
todos, ciudadanos y no ciudadanos por igual. Somos más débiles cuando los políticos trabajan para dividirnos. Para derrotar la pandemia y reconstruir al país, 
necesitamos que todos sean incluidos en cualquier ayuda y respuesta, sin importar su raza o de dónde vienen. Así es como podremos salvar el mayor número 
de vidas posible y lograr una verdadera recuperación sanitaria y económica.

Q56. ¿Cuánto está de acuerdo o en desacuerdo con la siguiente declaración?: En 2020, algunos políticos dijeron que ayudarían a la clase media y a las familias 
trabajadoras a lidiar con la pandemia, pero en su lugar dieron enormes ayudas y recortes de impuestos a las empresas y a los ricos. En lugar de tratar de 
dividirnos, nuestro gobierno debe trabajar para todos los estadounidenses en el cuidado de la salud, los trabajos, y la pandemia de coronavirus.

Q57. ¿Ha sido usted, alguien de su familia o alguien que conoce detenido o acosado injustamente por la policía o las fuerzas policiales?
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Nat'l 
Latino Arizona California Colorado Florida Georgia Michigan

North
Carolina Nevada Pennsylvania Texas Wisconsin

Sí 62 67 59 68 64 64 63 63 59 60 67 58
No 38 32 41 32 36 35 37 36 41 39 33 42
No sé 0 0 0 0 0 1 1 1 0 1 0 0

 
   

Nat'l 
Latino Arizona California Colorado Florida Georgia Michigan

North
Carolina Nevada Pennsylvania Texas Wisconsin

Sí 21 20 23 21 16 22 20 19 22 19 19 18
No 79 79 77 79 84 77 79 80 77 80 81 82
No sé 0 1 0 0 0 1 1 1 1 0 0 0

 
   

Nat'l 
Latino Arizona California Colorado Florida Georgia Michigan

North
Carolina Nevada Pennsylvania Texas Wisconsin

Sí 19 19 23 19 17 20 15 17 18 17 15 11
No 81 80 77 81 83 80 85 83 81 83 85 89
No sé 0 0 0 0 0 1 1 1 1 1 0 0

 
   

Nat'l 
Latino Arizona California Colorado Florida Georgia Michigan

North
Carolina Nevada Pennsylvania Texas Wisconsin

Sí 16 16 19 19 15 15 13 15 14 16 13 10
No 84 84 80 81 85 84 86 85 86 84 87 90
No sé 0 0 0 0 0 1 1 1 0 0 0 0

Q62. ¿Participó en alguna de las siguientes actividades relacionadas con la elección de 2020?: Se ofreció como voluntario para ayudar a un candidato, partido u 
otra organización

Q61.¿Participó en alguna de las siguientes actividades relacionadas con la elección de 2020?: Asistió a un evento de campaña, ya sea en línea o en persona, 
para apoyar a un candidato

Q59. ¿Participó en alguna de las siguientes actividades relacionadas con la elección de 2020?: Animó a sus amigos o familiares a registrarse o a votar

Q60. ¿Participó en alguna de las siguientes actividades relacionadas con la elección de 2020?: Donó dinero a un candidato o a una campaña
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Nat'l 
Latino Arizona California Colorado Florida Georgia Michigan

North
Carolina Nevada Pennsylvania Texas Wisconsin

Sí 29 28 30 29 28 26 27 24 24 28 31 16
No 70 72 69 71 71 73 73 75 75 71 69 84
No sé 0 0 0 0 0 1 1 1 1 0 0 0

 
   

Nat'l 
Latino Arizona California Colorado Florida Georgia Michigan

North
Carolina Nevada Pennsylvania Texas Wisconsin

Sí 20 17 24 18 14 20 13 19 15 20 16 12
No 80 83 76 82 86 80 86 81 84 80 84 88
No sé 0 0 0 0 0 1 1 1 1 1 0 0

 
   

Nat'l 
Latino Arizona California Colorado Florida Georgia Michigan

North
Carolina Nevada Pennsylvania Texas Wisconsin

Sí 22 19 20 24 25 20 15 23 20 23 23 13
No 77 80 80 76 75 79 84 76 80 77 77 87
No sé 0 0 0 1 0 0 1 1 1 0 0 1

 
   

Nat'l 
Latino Arizona California Colorado Florida Georgia Michigan

North
Carolina Nevada Pennsylvania Texas Wisconsin

Sí, en esta elección 19 20 24 12 18 14 11 15 19 18 15 11
Sí, en elecciones anteriores 15 15 20 9 18 9 11 12 14 11 12 12
TOTAL SÍ 30 30 39 20 32 21 21 25 28 24 24 20
No 70 70 61 80 68 79 79 75 72 76 76 80

Q63. ¿Participó en alguna de las siguientes actividades relacionadas con la elección de 2020?: Apoyó o promovió a un candidato o una campaña en redes 
sociales o en línea

Q64. ¿Participó en alguna de las siguientes actividades relacionadas con la elección de 2020?: Asistió a una marcha o reunión para apoyar la justicia racial, o 
protestar contra la brutalidad policial

Q65. ¿Es la primera vez que vota en una elección presidencial?

Q66. En esta o cualquier otra elección, ¿ha votado alguna vez usando una boleta o materiales electorales en español? 
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Nat'l 
Latino Arizona California Colorado Florida Georgia Michigan

North
Carolina Nevada Pennsylvania Texas Wisconsin

Todos los días 31 27 34 22 35 28 24 31 31 30 25 19
Algunas veces a la semana 31 26 33 26 28 29 27 24 28 24 36 24
Algunas veces al mes 13 14 13 13 13 9 17 17 12 13 14 23
Pocas veces o nunca 24 33 19 37 23 33 31 26 28 32 25 30
No sé 1 0 0 2 1 1 1 2 1 2 0 4

 
   

Nat'l 
Latino Arizona California Colorado Florida Georgia Michigan

North
Carolina Nevada Pennsylvania Texas Wisconsin

Sí, un miembro de la familia 17 15 20 15 11 14 10 19 16 12 17 12
Sí, un amigo personal 13 16 13 15 9 18 15 14 16 15 11 14
Sí, alguien que conozco 28 36 28 31 22 32 32 39 40 26 28 36
TOTAL SÍ 49 54 50 53 37 52 47 59 61 43 48 49
No, no conozco a nadie indocumentado 47 40 46 43 60 43 47 36 33 53 50 44
No sé 3 6 4 4 3 5 7 5 6 4 2 7

Q69. Pensando en su familia, amigos y la gente que conoce, ¿conoce a alguien que sea un inmigrante indocumentado?

Q68.Al tratarse de noticias e información sobre la política y elecciones, ¿con qué frecuencia usted usa o depende de la televisión, el radio o las fuentes de 
internet en español?
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